

Lee-Glass-Andresen Hardware Co.

prodávají ve velkém... Tlačné, vyráběné a lakované plechové náčiní... Cínovaný plech, železný plech a kovový zboží...

South Omaha Brewing Co.

B. JETTER, majitel... výtečné pivo obyčejné, jakož i zvláštní druh "Pale Export." Teleton v South Omaze S.

METZŮV PIVOVAR

vyrábí vyhlášený a po celém světě... Metzův ležák... Objednávkám věnuje se sápadě za nejlepší uznání zvláštní pozornost.

Omaha Brewing Ass'n Pivovar

vyrábí v sudech i lahvích a po celém západu rozestřává... výtečný ležák...

V šťastné domácnosti jest vždy hudba. Vzdání a náe nemáte zakoupit... SPOLEHLIVÝ DOMÁČÍ RÁDCE.

SPOLEHLIVÝ DOMÁČÍ RÁDCE

540 velkých stran a přes 2000 předpisů, návodů, rad a pokynů, jichž pro každou rodinu, každé zaměstnání a každý případ životní třeby jest.



Cena \$1.00, v tuhé vazbě \$1.35. Prospekt o 24 stránkách, to jest ukázka formátu, tisku a obsahu, pošle se každému na požádání zdarma.

ANT. NOVÁK, Box 1650 MILWAUKEE, WIS.



PSACÍ - STROJE

Jsou nyní nezbytnou potřebou v každém obchodě a každé kanceli. V každém zaměstnání, kde se více píše... DENSMORE United Typewriter & Supplies Co.

Pohodí cara Mikuláše II. v Africe.

2 Národních Listů.

Letos v létě došla do Evropy zpráva, že se ruské výpravy ve střední Africe podařilo objeviti neznámý dosud horský hřbet značné výšky, jemuž dáno jméno pohodí cara Mikuláše II.

Na počátku roku 1898 účastnil se štábní rytmistř gardového husarského pluku carského Bulatovič, jenž v tu dobu cestoval po Habeši, habešské výpravy do jižní oblasti střední Afriky.

Až do poslední doby existence tohoto pohodí nebyla známa v kruzích učenců. Předpokládalo se, že na západ od řeky Oma nalezá se hornatá vysočina, ale nebylo to zjištěno.

lik hřbetů, jež tvoří rozhraní vod fek Gibje, Gibje-Enarza, Gibje-Kaki, Didessy, Dobana, Gaby a Baro.

Hlavní hřbet, táhnoucí se podél toku řeky Oma tvoří rozhraní vod dvou velkých vodních nádrží, oblasti Oma a jezera Rudolfova na jedné straně a řeky Bžuby neb Sobata, tudíž Bílého Nilu a Sífedozemského moře na straně druhé.

Střední výška pohodí nad hladinou moře jest 2000 metrů. Největší výšky dosahuje severní část, kdež oddělené hory Tulu-Žiru, Džimajangeč, Bača-Ali-Kele a Gida dosahují výše než 3,000 metrů.

Pohodí cara Mikuláše II. nejvíce na sobě známek vulkanického původu, jimž vznikla větší část hor etiopské hornatiny.

Útvar pohodí jest různý na východní a na západní jeho části. Východní svahy jsou velmi příkré a rozryté a vody stékající s nich tvoří v větší části prudké horské

Každé z těchto plemen uchází se na jiném stupni kultury. Nejpokročilejší mezi nimi jsou Kafci. Tvoří zvláštní oddělený stát, žijí již po mnohé věky politickým životem a rozdělují se podle stavů.

O různosti vzpomenuť tuto národopisných skupin svědčí různá pojmenování božstva u jednotlivých kmenů.

To oznamuje předběžná zpráva štábního rytmistř Bulatoviče o objevu nového pohodí cara Mikuláše II. ve střední Africe.

Feuilleton.

Ještě jsme se ani nevzpamatovali z těch vánočních radovánek a dárků, jež nám hučí v hlavě a dárčím blahopřání a žaludek pracuje jako supající lokomotiva.

Mně vždycky se zdá, že Sylvestrovská slavnost jest nejsmutnější a nejláznivější oslavou ve všech ostatních, a letos zvláště.



GENÉRAL LORD KITCHENER. Lord Kitchener, jenž bude hlavním pomocníkem Robertsovým při nastávajících válkách...

to přese všechno značná prostora, nalézající se mezi 7 stupněm severní šířky a jezerem Rudolfovým a mezi řekami Omem a Nilem, zůstávala dosud úplně neprozkoumána.

Prvním Evropanem, jenž procestoval část těchto oblastí a objevil zde ohromné pohodí, byl teprve štábní rytmistř Bulatovič. On první přelétl v listopadu 1896 přes severní odnože pohodí.

Štábní rytmistř Bulatovič vrátil se ze své výzkumné cesty do Ruska a maje jakožto první objevitel právo pojmenovati celé pohodí jménem svého pána, podal k caru žádost, aby směl nově objevené pohodí nazvat jménem cara Mikuláše II.

bystřiny. Západní sklony jsou pozvolné a snižují se velmi plynově a řeky z těchto sklonů tekou značně volněji.

Klimatický význam pohodí cara Mikuláše II. jest velmi značný. Nalézající se poblíže rovinná a tudíž v oblasti dvou passátů, vyvíjející se značně nad okolní krajinu, přitahuje k sobě největší množství dešťových oblaků, při čemž největší část deště padá na jeho východním svahu.

Severní část pohodí, ačkoliv rovněž vyznačuje se vlnitým profilem, má toliko jedině období deště, v červnu, červenci a v srpnu, jarní období deště, jako v Kafé, tu není. Jižní část pohodí vyznačuje se ponebím ještě sušším.

Ponebí na vysočině nalézající se jižně od pohodí jest velmi suché. Deště bývají tu velmi vzácné a řeky tvoří tu kamenitá suchá koryta, kdež voda drží se jen tu a tam v jamách.

Plemena obývající pohodí náležejí k větší různým etnografickým skupinám a mluví různými jazyky.

Nejlepší ze všech! Po padesát let Mrs. Winslow's Soothing Syrup... Jediný český závod olovnický, strojnický a zámečnický v Omaze... Leo. Baroch, 503 So. 13th Street.

WENZEL LEGRO. Velejný notář. Peníze přijímá na mírné procenta, obstarává prodej a pronájem majetku...

JAN SOMBERK. upozorňuje všechny své krajany, že jeho bojně zásobený řeznický obchod nalézá se na rohu 13. a Pierce ul., kdež jest pohotově poskytl nejlepšího sortu masem každého druhu...

Nejhojnější zásobenou grocerii... JOS. NOVÁK v č. 1246 Jižní 13. ulice.

Jan Mojžíš, soustružník, 222 SPRINGFIELD AVENUE, NEWARK, N. J.

Bausherova dráček. v rukou jeho obdržeti dostatek cen. Jest nejlepší a nejlevnější výrobek na světě...

SEVEROVY LÉKY

Jedno natření často dostačí, aby vypuzeny byly bolesti z každé části těla... SEVEROVY PILULKY pro játra upraví Vám stolici... SEVEROVY SILITEL VLASŮ způsobí Vám bujný vzrůst vlasů... Zvláštní léky za \$3.00, pošlete-li popis nemoci.

W.F. SEVERA CEDAR RAPIDS IOWA